

ПРОТОКОЛ № 17

Засідання виконавчого комітету

Біляївської міської ради

Одеської області

VIII скликання

Рішення №№ 153-163

м. Біляївка

10 червня 2022 року

**Перелік та номери рішень, прийнятих на засіданні
виконавчого комітету Біляївської міської ради
10 червня 2022 року**

№ 153 – Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року №502-16/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік".

№ 154 – Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року № 495-16/VIII «Про затвердження Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки».

№ 155 – Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 11 лютого 2021 року № 114-5/VIII «Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки».

№ 156 – Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 30.01.2020 року №1142-54/VII «Про Програму забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки».

№ 157 – Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 21.03.2022 № 62 «Про визначення переліку товарів, робіт та послуг, публічні закупівлі яких здійснюються виконавчими органами Біляївської міської ради - головними розпорядниками бюджетних коштів, комунальними підприємствами, установами та закладами без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель в умовах воєнного стану».

№ 158 – Про створення дитячого будинку сімейного типу на базі родини Белоусова Андрія Миколайовича та Белоусової Юлії Петрівни та влаштування на виховання та спільне проживання малолітніх Вавріняк Дар'ї Сергіївни, Вавріняк Анастасії Сергіївни, Вавріняк Альони Сергіївни, Вавріняка Миколи Володимировича, Вавріняк Анни Андріївни, Нікулеска Максима Андрійовича, Нікулеско Ірини Андріївни та неповнолітнього Вавріняка Сергія Андрійовича.

№ 159 – Про запровадження послуги патронату над дитиною у Біляївській міській раді.

№ 160 – Про затвердження протоколу № 1 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

№ 161 – Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради № 25-3/VIII від 24 грудня 2020 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».

№ 162 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 163 – Про затвердження Положення та складу комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг Біляївської міської ради.



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ № 17

10 червня 2022 року

м. Біляївка

Головував: Біляївський міський голова Бухтіяров Михайло.

Секретар: секретар Біляївської міської ради Борисенко Людмила.

Присутні на засіданні:

Члени виконкому:

- Андреев Олексій,
- Чорний Микола,
- Кравченко Олена,
- Новак Олександр,
- Вишневський Іван,
- Авраменко Андрій,
- Савчук Олександр,
- Волженіна Ніна

Запрошені та присутні:

- Довженко Роман – начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;
- Чебан Олександр – в. о. начальника управління освіти Біляївської міської ради;
- Краснянська Наталія – директор КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради;
- Бондаренко Світлана – заступник директора з економічних питань КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради;
- Махно Ірина – в.о. начальника відділу Біляївської міської ради;
- Грозов Генадій – начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради;
- Кара Марія – заступник начальника фінансового управління Біляївської міської ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року №502-16/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік".

2. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року № 495-16/VIII «Про затвердження Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки».

3. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 11 лютого 2021 року № 114-5/VIII «Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки».

4. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 30.01.2020 року №1142-54/VII «Про Програму забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки».

5. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 21.03.2022 № 62 «Про визначення переліку товарів, робіт та послуг, публічні закупівлі яких здійснюються виконавчими органами Біляївської міської ради - головними розпорядниками бюджетних коштів, комунальними підприємствами, установами та закладами без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель в умовах воєнного стану».

6. Про створення дитячого будинку сімейного типу на базі родини Белоусова Андрія Миколайовича та Белоусової Юлії Петрівни та влаштування на виховання та спільне проживання малолітніх Вавріняк Дар'ї Сергіївни, Вавріняк Анастасії Сергіївни, Вавріняк Альони Сергіївни, Вавріняка Миколи Володимировича, Вавріняк Анни Андріївни, Нікулеска Максима Андрійовича, Нікулеско Ірини Андріївни та неповнолітнього Вавріняка Сергія Андрійовича.

7. Про запровадження послуги патронату над дитиною у Біляївській міській раді.

8. Про затвердження протоколу № 1 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

9. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради № 25-3/VIII від 24 грудня 2020 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».

10. Про надання матеріальної допомоги.

11. Про затвердження Положення та складу комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг Біляївської міської ради.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року №502-16/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік".

Доповідь: заступник начальника фінансового управління Біляївської міської ради Кара Марія.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 153 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2021 року № 495-16/VIII «Про затвердження Комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Біляївській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки».

Доповідь: заступник міського голови Чорний Микола.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 154 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 11 лютого 2021 року № 114-5/VIII «Про продовження строку дії Програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках на 2021-2024 роки».

Доповідь: заступник міського голови Чорний Микола.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 155 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 30.01.2020 року №1142-54/VII «Про Програму забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки».

Доповідь: заступник міського голови Чорний Микола.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 156 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 21.03.2022 № 62 «Про визначення переліку товарів, робіт та послуг, публічні закупівлі яких здійснюються виконавчими органами Біляївської міської ради - головними розпорядниками бюджетних коштів, комунальними підприємствами, установами та закладами без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель в умовах воєнного стану».

Доповідь: в. о. начальника управління освіти Біляївської міської ради
Чебан Олександр.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 157 додається.

СЛУХАЛИ: Про створення дитячого будинку сімейного типу на базі родини Белоусова Андрія Миколайовича та Белоусової Юлії Петрівни та влаштування на виховання та спільне проживання малолітніх Вавріняк Дар'ї Сергіївни, Вавріняк Анастасії Сергіївни, Вавріняк Альони Сергіївни, Вавріняка Миколи Володимировича, Вавріняк Анни Андріївни, Нікулеска Максима Андрійовича, Нікулеско Ірини Андріївни та неповнолітнього Вавріняка Сергія Андрійовича.

Доповідь: начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради
Грозов Геннадій.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 158 додається.

СЛУХАЛИ: Про запровадження послуги патронату над дитиною у Біляївській міській раді.

Доповідь: начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради
Грозов Геннадій.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 159 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження протоколу № 1 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Доповідь: начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради
Грозов Геннадій.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 160 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради № 25-3/VIII від 24 грудня 2020 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».

Доповідь: начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради Довженко Роман.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 161 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги.

Доповідь: начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради Довженко Роман.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 162 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення та складу комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради Довженко Роман.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 163 додається.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету
Біляївської міської ради**

Олексій АНДРЕЄВ